

## PROCES – VERBAL nr. 2/ 2019

încheiat în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Baraolt, din data de  
17 ianuarie 2019 în sala de ședință din strada Trandafirilor nr. 3 Baraolt

### Sunt prezenți consilierii:

1. BIRÓ BÉLA DÁVID,
2. DIMÉNY LÁSZLÓ,
3. GÁSPÁR EUGENI,
4. INCZE ISTVÁN
5. KOTECZ JÓZSEF ATTILA,
6. MOLNÁR ORSOLYA
7. NAGY ISTVÁN,
8. PÁL LEVENTE
9. PÁL SZILÁGYI ZOLTAN,
10. RÁDULY LÁSZLÓ DEZSŐ,
11. SZABÓ PÉTER,
12. SZAKÁCS LÁSZLÓ,
13. LAZAR ZOLTAN

### Lipsește:

FEHÉR ZOLTÁN – JÓZSEF  
WEITHALER WALTER

### Mai participă:

- Dombi Réka – Hilda, secretar al orașului Baraolt,
- Vajda Irén – delegat sătesc din satul Micloșoara
- Vágási András - șef birou la Biroul juridic,
- Csiszer Gyongyi - șef birou administrație publică
- Szombati Júlia - consilier la Compartimentul autoritate tutelară, administrație publică locală, registratură generală,
- Reprezentul ziarului Haromszek

Ședința ordinară a Consiliului Local Baraolt a fost convocată prin Dispoziția nr. 10/11 ianuarie 2019, emisă de Primarul orașului Baraolt.

Lucrările ședinței sunt deschise de secretarul orașului, la ora 14,00, în prezența a 13 consilieri din cei 15 consilieri în funcție. Fiind prezenți majoritatea consilierilor în funcție, ședința este legal constituită, așa cum prevede art. 40 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, modificată și completată.

Președintele de ședință este dra. Molnar Orsolya, ales pentru o perioadă de 3 luni prin Hotărârea nr. 1/ 08.01 2019. Dânsa îi salută pe toți cei prezenți, după care supune votului procesul-verbal al ședinței extraordinare din 20 decembrie 2018, care se aprobă în unanimitate, cu votul a cei 13 consilieri prezenți. După aceasta dă cuvântul d-lui viceprimar să prezinte ordinea de zi a ședinței.

Dl viceprimar arată că primarul orașului nu poate să fie prezent la ședință din motive personale, după care, în calitate de înlocuitor al acestuia prezintă ordinea de zi, arătând că ordinea cronologică a proiectelor de hotărâre se modifică, punctul 2 fiind prezentat prima dată, iar punctul 5 va fi prezentat înaintea punctului 4, astfel:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind organizarea întâlnirilor cu cetățenii și programul audiențelor acordate de către consilierii locali pe anul 2019 – inițiator: Primar
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea statului de funcții al Spitalului Orășenesc Baraolt - inițiator: Primar

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind stabilirea salariilor de bază aplicabile de la data de 01 ianuarie 2019 pentru funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Baraolt și din serviciile publice din subordinea Consiliului Local Baraolt - inițiator: Primar
4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind schimbarea încadrării unor drumuri de interes local în categoria drumurilor comunale - inițiator: Primar
5. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al orașului Baraolt, județul Covasna, aprobat prin HCL nr. 32/2002 - inițiator: Primar

#### **DIVERSE**

Nefiind întrebări, propuneri de modificare, președintele de ședință supune aprobării ordinea de zi, care se aprobă în unanimitate, cu votul „pentru” a 13 consilieri.

#### **Punctul 1 de pe ordinea de zi:**

##### **În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:**

Expunerea de motive nr. 175/11.01.2019 și Proiectul de hotărâre nr. 176/11.01.2019 inițiate de d-l primar privind organizarea întâlnirilor cu cetățenii și programul audiențelor acordate de către consilierii locali pe anul 2019, Raportul nr. 177/2019 al Biroului administrație publică locală, Raportul comisiei de specialitate nr. 3 înregistrat sub nr. 362 / 17.01.2019 și Avizul de legalitate al secretarului orașului înregistrat sub nr. 367 / 17. 01.2019.

Nefiind luări de cuvânt, președintele de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre, care se aprobă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 13 consilieri prezenți, **adoptându-se Hotărârea nr. 5/2019.**

#### **Punctul 2 de pe ordinea de zi:**

##### **În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:**

Expunerea de motive nr. 64/04.01.2019 și Proiectul de hotărâre nr. 65/04.01.2019 inițiate de d-l primar privind aprobarea statului de funcții al Spitalului Orășenesc Baraolt, Raportul nr. 66/04.01.2019 al Biroului administrație publică locală, Raportul comisiei de specialitate nr. 3 înregistrat sub nr. 361 / 17.01.2019 și Avizul de legalitate al secretarului orașului înregistrat sub nr. 366 / 21. 01.2019.

După prezentarea de către dl viceprimar a proiectului de hotărâre, dl consilier Nagy Istvan se interesează despre procentul ocupării posturilor, respectiv dacă există și posturi vacante, întrucât trebuie prevăzute sume în buget și pentru salariile acestora. Nefiind prezent reprezentantul Spitalului, șeful biroului administrație publică, personal salarizare arată că sunt posturi libere, primăria nu știe cu exactitate numărul acestora, dar de fiecare dată când un post se scoate la concurs, mai întâi Spitalul solicită aprobarea primarului. Dl consilier Szabo Peter arată că fondul de salarii al spitalului nu se suportă din bugetul local, iar după cunoștința dânsului, în fiecare an mai primesc completări la fondul de salarii, astfel încât să acopere salariile acestora. Nefiind alte luări de cuvânt, președintele de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre, care se aprobă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 13 consilieri prezenți, **adoptându-se Hotărârea nr. 6/2019.**

#### **Punctul 3 de pe ordinea de zi:**

##### **În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:**

Expunerea de motive nr. 151/09.01.2019 și Proiectul de hotărâre nr. 152/2019 inițiate de d-l primar privind stabilirea salariilor de bază aplicabile de la data de 01 ianuarie 2019 pentru funcțiile publice și funcțiile contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Baraolt și din serviciile publice din subordinea Consiliului Local Baraolt, Raportul nr. 153/2019 al Biroului administrație publică locală, Raportul comisiei de specialitate nr. 1 și 3 înregistrat sub nr. 363 / 17.01.2019 și Avizul de legalitate al secretarului orașului înregistrat sub nr. 368 / 17. 01.2019.

La acest punct, dl consilier Dimeny Laszlo menționează că salariul minim pentru cei care au studii superioare este de 2350 lei, dar, cum observă dânsul, aceasta nu se aplică pentru salariații din primăria Baraolt, deși toată primăriile din zonă au aplicat salariul minim diferențiat. Dl consilier Nagy Istvan explică cum înțelege dânsul că trebuie aplicat salariul minim diferențiat, iar șeful Biroului administrație publică, arată că decizia aparține consiliului local în aplicarea acestuia.

Nefiind alte luări de cuvânt, președintele de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre, care se aprobă în unanimitate, cu votul „pentru” a celor 12 consilieri, dl consilier Dimeny Laszlo se abține de la vot, **adoptându-se Hotărârea nr. 7/2019.**

#### **Punctul 4 de pe ordinea de zi:**

##### **În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:**

Expunerea de motive nr. 181/11.01.2019 și Proiectul de hotărâre nr. 182/11.01.2019 inițiate de d-l primar privind schimbarea încadrării unor drumuri de interes local în categoria drumurilor comunale, Raportul nr. 183/2019 al Compartimentului de administrare a domeniului public și privat, Raportul comisiei de specialitate nr. 2 înregistrat sub nr. 365 /17.01.2019 și Avizul de legalitate al secretarului orașului înregistrat sub nr. 370 / 17. 01.2019.

Dl consilier Nagy Istvan se interesează cum a fost stabilită valoarea de inventar al drumului, la care secretarul arată că, după cunoștința dânsului este valoarea cu care a fost inclusă la poziția 197 din inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public.

Nefiind alte luări de cuvânt, președintele de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre, care se aprobă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 13 consilieri prezenți, **adoptându-se Hotărârea nr. 8/2018.**

#### **Punctul 5 de pe ordinea de zi:**

##### **În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:**

Expunerea de motive nr. 178/10.01.2019 și Proiectul de hotărâre nr. 179/11.01.2019 inițiate de d-l primar privind modificarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al orașului Baraolt, județul Covasna, aprobat prin HCL nr. 32/2002, Raportul nr. 180/2019 al Compartimentului de administrare a domeniului public și privat, Raportul comisiei de specialitate nr. 2 înregistrat sub nr. 364 / 17.01.2019 și Avizul de legalitate al secretarului orașului înregistrat sub nr. 369 / 17. 01.2019.

Nefiind luări de cuvânt, președintele de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre, care se aprobă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 13 consilieri prezenți, **adoptându-se Hotărârea nr. 9/2019.**

#### **Diverse**

Dl. consilier Incze István, în numele a cca. 300 – 350 de gospodari care au terenuri lângă pârâul Kormos, solicită conducerii orașului să ia măsuri pentru evitarea inundării terenurilor agricole. După cum este cunoscut, în anul 2018 parcelele de pe lângă pârâul Kormos și râul Olt au fost inundate de 2 ori. Gospodarii ar trebui motivați, dar motivarea este imposibilă, de vreme ce își lucrează pământurile, dar nu culeg recolta.

Dl. viceprimar îi răspunde că în zona de protecție a digului toate lucrările se execută în mod exclusiv de către Sistemul de Gospodărire a Apelor, intervenția altor instituții fiind interzisă. Nu s-a permis nici măcar plantarea de puieti în locul copacilor tăiați cu ocazia amenajării albiei pârâului Baraolt.

Dl. consilier Incze István propune desființarea celor 2 poduri dezafectate. Dl. viceprimar îi aduce la cunoștință, că podurile cu pricina sunt proprietatea fostei societăți de extracție a cărbunelui SNC Ploiești. Eventual SGA ar putea solicita trecerea podurilor în proprietatea sa.

Dl. consilier Incze István solicită conducerii orașului, ca în calitate de autoritate publică să intervină pentru soluționarea acestei probleme. Dl. viceprimar este de părere, că desființarea podurilor dezafectate ar proteja de ape partea dinspre Căpeni, însă cea dinspre Racoșul de Sus ar fi inundată la fel, ca până acum.

Dl. consilier Nagy István își informează colegii, că proiectul pentru reabilitarea digului de protecție este în faza de aprobare la Râmnicu Vâlcea, dar nu se cunosc detalii referitoare la acest proiect. Susține părerea și cererea colegului Incze István, dar din motivul că fosta exploatare minieră se află în proprietatea statului, pe plan local nu se poate rezolva mai nimic.

Dl. consilier Dimény László în primul rând reamintește colegilor, că nici acum nu este respectată aceea hotărâre a Consiliului local, care se referă la străzile 1 Decembrie 1918 – Păcii – Minerilor, respectiv nu este amplasat indicatorul de sens unic. În al doilea rând dorește să știe, cine execută dezăpezirea trotuarelor și a parcărilor din oraș.

Dl. viceprimar îi răspunde, că dezăpezirea este executată de angajații Tega SA, dar numai pe trotuarele din centru și în parcări. Trotuarele din străzile laterale și în fața blocurilor trebuie curățate de locatari. În timpul ninsorilor angajații Tega au început să lucreze chiar de la ora 3-4 dimineața, dar bineînțeles, că în parcările care au fost pline de mașini, nu au putut efectua dezăpezirea. Dl. consilier Dimény László nu este întru totul de acord cu această explicație, afirmând, că zăpada nu a fost curățată nici în unele parcări în care nu s-au aflat autovehicule. Dl. viceprimar îi răspunde că toți cei implicați au făcut tot ce li s-a stat în putință. Numărul angajaților este limitat și nu se pot angaja noi persoane.

Nefiind alte luări de cuvânt, la ora 14.37 președintele de ședință încheie ședința ordinară a Consiliului Local al or. Baraolt din data de 17 ianuarie 2019.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal în 3 exemplare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**CONSILIER**

**MOLNÁR ORSOLYA**



**SECRETAR AL ORAȘULUI**

**DOMBI RÉKA - HILDA**

Baraolt, la 17 ianuarie 2019

DR, CsGy, 3 ex.